

## Gertificate 2uality Management System

The Centro Cerâmico do Brasil | CCB certifies that the Quality **Management System** of the company:

Cerâmica Carmelo Fior Ltda.

## cerâmica **CARMELO FIOR**

<u>Cerâmica Carmelo Fior Ltda – Matriz</u> responsible for producing these brands: Cecafi, Fioranno, Idealle and Pisoforte, is registered in the CNPJ 60.519.634/0001-87 and localized in Estrada Municipal Carmelo Fior, Km 4, s/nº, Bairro: Barro Preto, Cordeirópolis/SP, CEP: 13.491-420, Cerâmica Carmelo Fior Ltda - Filial responsible for producing these brands: Cecafi, Fioranno, Idealle and Pisoforte, is registered in the CNPJ 60.519.634/0003-49 and localized in Estrada Municipal Carmelo Fior, Km 2,2, s/nº, Bairro: Barro Preto, Cordeirópolis/SP, CEP: 13.491-420, <u>Pisoforte Revestimentos Cerâmicos Ltda</u> responsible for producing this brand: Pisoforte, is registered in the CNPJ 78.815.107/0001-85 and localized in Rua Rogério Burigo, nº 855, Bairro: Verdinho, Criciúma/SC, CEP: 88.801-970, they are in compliance with the requirement of the standard ABNT NBR ISO 9001:2015. The Quality Management System is applied for the following scope: "Development and production of ceramic coatings from the BIIb water absorption group/pressed and enameled, for use on floors and walls, external and internal areas, being commercialized in the national and international market".

Cerâmica Serra Azul Ltda responsible for producing this brand: Arielle, is registered in the CNPJ 07.378.783/0001-90 and localized in Rua Eixo Estrutural, s/n°, Bairro: Distrito Industrial, Nossa Senhora do Socorro/SE, CEP: 49.160-000, and is in compliance with the requirement of the standard ABNT NBR ISO 9001:2015. The Quality Management System is applied for the following scope: "Development and production of ceramic coatings from the BIII water absorption group/pressed and enameled, for use on floors and walls, external and internal areas, being commercialized in the national and international market".

CERTIFICATE SGQ 052/02-01

**CERTIFICATION** 12/15/2014

RECERTIFICATION 12/15/2020

> **VALID UNTIL** 12/14/2023

> > **EMISSION** 03/07/2022

**NACE CODE** 23.31







Superintendent of CCB Ana Paula Margarido

"This license is tied to contract and adress of the manufacturer."

"This information could be confirmed though our website.

RQ 05 - Rev. 03 - Certificado de Conformidade - Emissão 05/2019 Certificate of Conformity is valid only with the pages 01 to 01

CCB - CNPJ nº 69.290.435/0001-14 | Av. Eduardo Cocco, Esq. com Rua Roque Cecagno, s/nº Jd. D'Itália II Santa Gertrudes/SP | www.ccb.org.br